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KAJIBKY LIS

HNONOIHATEILHOM NIaTHOIH 00pa3oBaTeabHOl yCTyrn
«Cren -a3pobuxa»(rpynnosoe-10 xereii, 8 3ansaTnii B Mecsi)
MBJOY-aerckaii cax Ne 2 «CosoBymika»

Crarps pacxozoB
I'pynna 10 nereii (pacuer Ha onHoOro peGenka )

nenxaror — 3apiuiara

22324: 7249.= 310(:10 nereii=31)

Hauncnenus Ba 3/mr 30,2%
) 94(:10zereii=9,4)

TIpoume pacxoms

B T.4. KaHI.TOBapHI, yciI. 6anka,

X03.pacXOHl ,CIIOPTHHBEHTAph 29.6
"Bcero CTOMMOCTD YCIIyTH 70(3ansTHE)

MporHosupyembiit pacyeT ce6ecToMMOoCT NAATHOI yenyru:
1. MecAuHbI HOHA ONNaTLI TPYAA COTPYAHMKOB, 3aHATLIX OKasaHMEM NAATHbIX YCAYT:
310x8 3aHATHII=2480
2. Hauucnenue Ha poHg onnatel Tpyaa 8 meca, :310 x 30,2% x8 3aH.=749 p
3. Hopma oaHoro 3aHATUA: 20 MUH.
4. Pacxoapi Ha cnOpTUHBEHTapb= 296 p.x4 3aH=1184 p
CebecroumocTb 1 yaca 3aHATMIA:310+94+296=700
Ycnyra npegocrasnaetca no cebectoumocTu- peHtabenbHocTb=0.

Hpme-mme: 70 p x 10 pereii x8 3anaTus = 5600 p. B Mecsu.
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